NEWS RELEASE

2021年11月1日

昨年ご好評いただいた「たらこバタークリーム味」が再登場!

maruchan QTTA

たらこバタークリーム味

2021年11月15日(月)新発売



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:今村 将也)では、カップ入り即席麺 クッタ 「MARUCHAN QTTA たらこバタークリーム味」を、2021年11月15日(月)より、 全国にて新発売致します。

■商品コンセプト

「MARUCHAN QTTA」は、しっかりとした食べごたえがあり、食べた人に「はぁ~、くった~」とホッと一息ついて前向きな気持ちになってもらいたいをコンセプトにした「たて型カップ麺」です。

この度、2020年1月に発売し、ご好評をいただいた「たらこバタークリーム味」をベースに、バター感とクリーム感をアップさせ、よりまろやかでクリーミーな味わいに変更して再発売致します。

■商品概要

1. 当社独自製法の麺は、フレーバーに合わせて異なる麺線を採用

「MARUCHAN QTTA」シリーズでは、当社独自製法の麺を採用し、フレーバーに合わせて麺線を変えております。この度の商品では、ラードを使用した油で揚げた香ばしい風味の麺を、当社独自製法の「つやもち製法」で、なめらかでモチモチとした食感に仕上げました。スープとの絡みを考え、より食べごたえがある幅広の麺を使用しています。

2.たらことバターが香るまろやかなクリーム系!

麺から染み出るラードの旨味が、たらことバターの香りが広がる、まろやかなクリームスープと良く 合います。クリーミーなスープはパンとの相性も抜群です。

■商品特徴

& h	「つやもち製法」によりなめらかで、スープに映える幅広の麺。ラードを使用した油
	で揚げ、香ばしい風味をつけました。
マープ	たらことバターの香りが広がる、まろやかなクリームスープ
具材	たまねぎ、インゲン。

■商品詳細

商品名	MARUCHAN QTTA たらこバタークリーム味
内容量	75g (めん 61g)
JAN ⊐− ド	4901990370127
荷姿	12 食入り 1 ケース
希望小売価格	193 円(税抜き)
販売ルート	CVS、量販店、一般小売店 他
発売日	2021年11月15日(月)
発売地区	全国